



Ровно на пять лет расставались с родными горами Месхети десять юношей и девушек из сел Ахалцихского района — самые способные ребята из здешних кружков художественной самодеятельности. Сегодня они вернулись сюда выпускниками Тбилисского театрального института имени Шота Руставели, антрами Месхетского государственного театра в городе Ахалцихе.

На его сцене они показали дипломный спектакль «Тетушка Чарлея».

● На пути к зрителям. Со своим дипломным спектаклем молодые антры выступают в сельских клубах и домах культуры Ахалцихского района.

Фото А. Рухадзе [ТАСС].



*Соб. рефер. музей, 1984, ч. 17.*